Вариант 11-6-1.
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1. Какие из данных волн являются поперечными: 1-волны на поверхности воды, 2-звук в воздухе, 3-радиоволны, 4-ультразвук в воде?
А: 1.Б: 1 и 3. В: 2 и 4. Г: 1,2,3 и 4. Д: 1,3 и 4.
2. На рис. дан профиль волны, распространяющейся со скоростью 0,1м/с. Найти длину волны.
А: 0,1 м. Б: 0,4 м. В: 2 м. Г: 4 м. Д: Среди этих ответов нет правильного.
3. Чем определяется высота звука?
А: Частотой колебаний. Б: Длиной волны. 
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В: Амплитудой. Г: Фазой колебаний.
Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. Два динамика излучают одинаковые волны длиной 0,4 м. В какой точке наблюдается максимум звука?
А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: 5.
5. Угол падения волны на плоское препятствие равен 30°. Под каким углом к плоскости уходит отраженный луч волны?

А: 30°. Б: 50°. В: 90°. Г: В задаче не хватает данных. Д: Среди этих ответов нет правильного.
6. Плоская волна падает на препятствие с отверстием равным длине волны. Что наблюдается за препятствием?

А: Отсутствие волн. Б: Плоская волна. В: Сферическая волна. Г: Круговая волна. Д: Среди этих ответов нет правильного.
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7. Какой из рисунков соответствует появлению магнитного поля при возрастании электри​ческого поля?

А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 1 и 2. Д: 1 и 3.
8. Укажите элемент генератора радиостанции, в котором непосредственно получают модулированные колебания.
А: Триод. Б: Катушка связи. В: Колебательный контур. Г: Микрофонный трансформатор. 
Д: Анодная батарея.
9. Укажите элемент детекторного приемника, с помощью которого производится настройка на определенную станцию.
А: Антенна. Б: Колебательный контур. В: Диод. Г: Телефонный конденсатор. Д: Телефон.

10. Укажите, на каком примерно расстоянии от локатора находится самолет, если отраженный от него сигнал принимают через 0,0001с с момента посылки?

А: 30 км. Б: 15 км. В: 3000000000 км. Г: 1500000000 км. Д: Среди этих ответов нет правильного.
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Вариант 11-6-2.

1. Какие из перечисленных волн являются продольными: 1-волны на поверхности воды, 2-звук в воздухе, 3-радиоволны, 4-ультразвук в воде?
А: 1. Б: 1 и 3. В: 2 и 4. Г: 1,2,3 и 4. Д: 2.

2. На рис. дан график колебаний точки волны, скорость которой 2 м/с. Чему равна длина волны?

А: 0,1 м. Б: 0,2 м. В: 4 м. Г: 8 м. Д: Среди этих ответов нет правильного.
3. Чем определяется громкость звука?
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А: Амплитудой колебаний. Б: Частотой колебаний. В: Длиной волны. Г: Скоростью волн. 
Д: Фазой колебаний.
4. Два динамика излучают одинаковые волны длиной 0,4 м. Определить результат интерференции в точках 1 и 2. 
А: В обеих точках минимум. Б: В обеих точках максимум. В: В точке 1 максимум, в точке 2 минимум. Г: В точке 1 минимум, в точке 2 максимум.

5. Угол падения плоской волны на препятствие равен 600. Чему равен угол между падающим и отраженным лучом?

А: 30°. Б: 60°. В: 90°. Г: 120°. Д: В задаче не хватает данных.

6. Плоская волна падает на препятствие с отверстием много меньшим длины волны. Что наблюдается за препятствием?

А: Отсутствие волн. Б: Плоская волна. В: Сферическая волна. Г: Круговая
волна. Д: Среди этих ответов нет правильного.
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7. Какой из рисунков соответствует появлению электрического поля при возрастании индукции магнитного поля?
А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 1 и 2. Д: 2 и 3.
8. Укажите элемент генератора радиостанции, с помощью которого модулируют электромагнитные колебания.
А: Триод. Б: Колебательный контур. В: Катушка связи. Г: Микрофонный трансформатор. 
Д: Анодная батарея.
9. С помощью какого элемента происходит детектирование в радиопри​емнике?
А: Антенна. Б: Колебательный контур. В: Диод. Г: Телефонный конденсатор. Д: Телефон.
10. Самолет находится на расстоянии 60 км от локатора. Через сколько примерно секунд возвращается отраженный от него сигнал локатора?
А: 20000 с. Б: 0,0004 с. В: 0,0001 с. Г: 0,000025 с. Д: Среди этих ответов нет правильного.
Вариант 11-6-3. 
1. В каких средах могут распространяться продольные упругие волны?
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А: В жидких. Б: В твердых. В: В газообразных. Г: Во всех средах. Д: Среди ответов нет правильного.
2. На рис. дан график волны, распространяющейся со скоростью 2 м/с. Чему равен период колебаний точек в этой волне?

А: 0,1 с. Б: 4 с. В: 2 с. Г: 8 с. Д: Среди этих ответов нет правильного.

3. От чего зависит тембр звучания?
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А: От амплитуды. Б: От частоты. В: От длины волны. Г: От фазы колебаний. Д: От наличия гармоник.

4. Динамики излучают одинаковые волны длиной 0,4 м. В какой точке наблюдается минимум звука?

А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 4. Д: 5.

5. Контур приемника настроен на волну 50 м. Как надо изменить емкость конденсатора, чтобы настроить приемник на волну длиной 25 м?
А: Увеличить в 2 раза. Б: Увеличить в 4 раза. В: Уменьшить в 2 раза. Г: Уменьшить в 4 раза. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
6. Волна падает на препятствие с отверстием много большим длины волны. Волна плоская. Что наблюдается за препятствием?
А: Отсутствие волн. Б: Плоская волна, геометрическая тень. В: Круговая волна, тень. 
Г: Круговая волна, тени нет. 
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Д: Среди этих ответов нет правильного.
7. Какой из рисунков соответствует появлению магнитного поля при убывании электрического?
А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 1 и 3. Д: 2 и 3.
8. Укажите элемент генератора радиостанции, с помощью которого поддержи​ваются незатухающие модулированные колебания.

А: Триод. Б: Катушка связи. В: Колебательный контур. Г: Микрофонный трансформатор. 
Д: Анодная батарея.

9. Укажите элемент детекторного приемника, с помощью которого произ​водится сглаживание пульсаций тока.

А: Антенна. Б: Колебательный контур. В: Диод. Г: Телефонный конденсатор. Д: Телефон.

10. На каком примерно расстоянии от локатора находится самолет, если отраженный от него сигнал возвращается через 0,001с с момента посылки?

А: 150 км. Б: 300 км. В: 300000000 км. Г:150000000 км. Д: Среди этих ответов нет правильного.

Вариант 11-6-4. 
1. В каких средах могут распространяться поперечные упругие волны?
А: Только в твердых. Б: Только в жидких. В: Только в газообразных.
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Г: Во всех средах. Д: Среди этих ответов кет правильного.
2. На рис. дан профиль волны. Чему равна разность фаз колебаний в точках 1 и 2?
А: 0. Б: п/2. В: п. Г: 3п/2. Д: 2п.
3. Как изменится высота звука, если при неизменной частоте колебаний их амплитуду увеличить в 2 раза?
[image: image11.jpg]1,1m

,8M
0,4M\ 2



А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Увеличится в 1,41 раза. 

Г: Уменьшится в 2 раза. Д: Не изменится.
4. Два динамика излучают одинаковые колебания, длина волны 0,4 м. Каков результат интерференции волн в точках 1 и 2?
А: В точках 1 и 2 минимумы.
Б: В точках 1 и 2 максимумы.
В: В точке 1 минимум, в точке 2 максимум. 
Г: В точке 1 максимум; в точке 2 минимум. 
Д: Среди этих ответе нет правильного.
5. Приемник настроен на волну 50 м. Как надо изменить индуктивность колебательного контура приемника, чтобы он принимал волну 25 м?
А: Увеличить в 2 раза. Б: Увеличить в 4 раза. В: Уменьшить в 2 раза. Г: Уменьшись в 4 раза. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
А: 16. Б: 4. В: 2. Г: 256. Д: 1/16.
6. Отношение энергии электромагнитных волн, излученных двумя антен​нами равно 16 при одинаковых токах в антеннах. Чему равно отношение частот колебаний токов в этих антеннах?
7. Какой из рисунков соответствует появлению электрического поля при возрастании индукции магнитного поля?

А: 1. Б: 2. В: 3. Г: 1 и 3. Д: 2 и 3.

8. Укажите элемент генератора радиостанции, который регулирует поступ​ление энергии для поддержания незатухающих колебаний.
А: Триод. Б: Катушка связи. В: Колебательный контур. Г: Микрофонный трансформатор. 
Д: Анодная батарея.

9. С помощью какого элемента детекторного приемника производится прием модулированных сигналов от радиостанции?

А: Антенна. Б: Колебательный контур. В: Диод. Г: Телефонный конденсатор. Д: Телефон.

10. Самолет находится на расстоянии 90 км от локатора. Через сколько секунд вернется сигнал, посланный локатором для обнаружения самолета?

А: 0,0003 с. Б: 0,00015 с. В: 0,0006 с. Г: 0,0009 с. Д: Среди этих ответов нет правильного.
